

АДМИНИСТРАЦИЯ КАТАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 04.02.2025 № 68 г. Катайск

О внесении изменений в постановление Администрации Катайского муниципального округа Курганской области от 30.08.2023 №121 «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ Катайского муниципального округа, их формирования и реализации

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 04.08.2023 года №416-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», Федеральным законом от 28.06.2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», Уставом Катайского муниципального округа Курганской области,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. В постановление Администрации Катайского муниципального округа Курганской области от 30.08.2023 № 121 «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ Катайского муниципального округа, их формирования и реализации» внести следующие изменения:
- 1.1. пункт 24 приложения 1 к постановлению изложить в следующей редакции: «муниципальные программы подлежат приведению в соответствие с решением Думы Катайского муниципального округа Курганской области о бюджете не позднее 1 апреля текущего финансового года».
- 2. Настоящее постановление вступает силу с даты его подписания и подлежит размещению на официальном сайте Администрации Катайского муниципального округа Курганской области в информационноттелекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Катайского муниципального округа по экономике начальника Финансового управления Администрации Катайского муниципального округа.

И.о. Главы Катайского муниципального округа Курганской области – первый заместитель Главы Катайского муниципального округа

С.М. Ковенко